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KALLELSE
till Smålandssektionens årsmöte 2021

Förslag till dagordning 2021-04-11 Caravan Club Smålandssektionen

1. 	 Öppnande samt justering av röstlängd

2. 	 Årsmötets stadgemässiga kallande samt fastställande av dagordning

3. 	 Val av presidie:

•	 Mötesordförande jämte sekreterare

•	 Två protokolljusterare som tillsammans med mötesordförande justerar protokollet

•	 Två rösträknare

4. 	 Verksamhetsberättelse med årsredovisning, samt förslag till vinst-/förlustdisposition

5. 	 Revisorernas berättelse

6. 	 Beslut om vinst-/förlustdisposition

7. 	 Ansvarsfrihet för sektionsstyrelsen

8. 	 Arvode för sektionsstyrelsen

9. 	 Behandling av till styrelsen inkomna motioner samt av styrelsen lagda förslag

10. 	 Redovisning av budget för innevarande verksamhetsår

11. 	 Fastställande av antal styrelseledamöter samt eventuella suppleanter

12. 	 Val av: 

•	 Sekreterare på två år

•	 Kassör på två år

•	 En ledamot på två år

13. 	 Val av en revisor på två år

14. 	 Val av en revisorssuppleant på två år

15. 	 Val av valberedning

16. 	 Behandling av motioner till stämman

17. 	 Godkännande av Caravan Clubs stadgar

18. 	 Information och frågor

19. 	 Avslutning med avtackningar 

OBS! Ta med medlemsnumret
Välkomna till årsmötet 2021! 

Vi bjuder på fika. 

Söndag den 11 april kl 12 i Värnamo eller digitalt
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Verksamhetsberättelse 
Caravan Club of Sweden, Smålandssektionen

Styrelsen för Smålandssektionen får härmed avge följande verksamhetsberättelse för det  
femtiofemte (55) verksamhetsåret, 20200101 – 20201231.
Under det gångna verksamhetsåret har förtroendeuppdragen varit fördelade enligt följande:

Styrelse 2020
Ordförande: ..................................... 	 Angela Schandersson
Vice ordförande: ............................ 	 Magnus Gunnarsson
Sekreterare: ..................................... 	 Stefan Strömberg
Kassör: ............................................... 	 Ingmar Magnusson
Ledamot/Trafikansvarig: ......... 	 Christine Craft
Ledamot/Aktivitetsansvarig: . 	 Anna Carlberg
Ledamot.............................................. 	 Nicklas Gustafsson

Revisor: .............................................. 	 Britt Jönsson
Revisor: .............................................. 	 Mats Andreasson
Revisorssuppleant: ....................... 	 Irene Norrisdotter
Revisorssuppleant: ....................... 	 Ulf Dervå

Valberedning: .................................. 	 Mats Andersson  
                                                                  och Gunilla Johansson
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Verksamhet
Under det gångna verksamhetsåret har ett 
årsmöte avhållits. Styrelsen har haft åtta styrel-
se-möten, två telefonmöten, två teamsmöten 
och ett konstituerande styrelsemöte.

Medlemmarna har delgivits information via 
Fritidsmagasinet Caravan (FMC), Facebook, 
Instagram och webben. Vi driver för närvaran-
de tre campingar, två som är öppna året runt 
samt en renodlad vintercamping.

Det gångna året har Välorna fått ett inpasse-
ringssystem till campingen och Timmernabben 
har fått ett nytt inpasseringssystem, ett nytt 
tak på altanen samt anlagt en hoppkudde.

Då det inte har varit någon Elmiamässa un-
der året har sektionen vid tre tillfällen deltagit 
vid ”Roadshow”, arrangemang i samarbete med 
husvagnsåterförsäljare. 

Medlemmar
Sektionen hade 2 164 medlemmar i september 
2020, vilket var 19 medlemmar fler än vid 2019 
års slut. Vi tror att medlemsresultatet kommer 
att öka under 2021 för det verkar vara fler än 
tidigare som har sökt medlemskap under hös-
ten, men som inte kommer med i statistiken 
förrän 2021. Det är roligt att det blir plusresul-
tat när tidigare år visat små minusresultat.

Elmia
I år blev det inte direkt som vi tänkt oss då 
mässan Elmia husvagn husbil ställdes in på 
grund av pandemin. Annars var vi väl förbered-
da för att ta oss an mässan. Förköpen av biljet-
ter var i stort sett slutsålt och vi hade klart med 
familjer för att hjälpa oss inne på området. Vi 
får verkligen hoppas att vi kan ta oss an mässan 
igen 2021, vilket vi redan har börjat arbeta för. 

Välornas camping
Året som gått har varit omväxlande. Början 
av året var som vanligt, men sedan började 
smittspridningen av corona. Detta ledde till att 
många aktiviteter fick ställas in, bland annat 
25-årsjubileet. Vi får hoppas att vi kan fira det-
ta under 2021 i stället. 

Alla inomhusaktiviteter och träffar fick stäl-
las in då lokaler stängdes. Under försommaren 
var våra gäster försiktiga med att komma och 
campa, men sedan vände det och vi fick fullt på 
campingen med tillfälliga gäster. 

”Varför sitta hemma när vi kan komma ut på 
campingen?” Det var säkert så många tänkte, 
för här fanns både gott om utrymme och frisk 
luft. Man kunde ta promenader i skogen, plocka 
svamp och bär samt umgås på avstånd. Vid 
midsommar fick dock borden spridas ut och vi 
kunde sitta fyra vid varje, men det verkade som 
alla trivdes trots restriktionerna. 

Vi har även haft uteaktiviteter, som spök-
vandring. Där fick barnen färgade plättar, men 
även korv med bröd. Detta var mycket uppskat-
tat. 

Våra månadsmöten har hållits i parken, ut-
omhus. 

Under året har vi även bytt panel på baksidan 
av huvudbyggnaden. 

Kettilsås camping
Under våren var vi 25 vagnar på plats i  
Kettillsås samt också två nätter från rullande 
gäster. Det relativt låga gästantalet beror både 
på coronapandemin och den varma vintern som 
gjorde att skidbacken inte kunde öppna under 
säsongen. 

Inför hösten var det dags för byte av cam-
pingvärdar, så sommaren bestod av planering 
av aktiviteter och att göra reklam på sociala 
medier om vår fina campingpärla. Detta arbete 
gav resultat, då vi under hösten har varit 28 
ekipage på säsong och med rullande gäster hela 
29 nätter, trots mestadels regn och rådande 
pandemi.

Vår tänkta mexikanska afton fick ställas in 
på grund av pandemin, men vi har som alltid 
haft fin gemenskap med grillen tänd varje lör-
dag, i år med mer avstånd till varandra. Vi har 
haft halloweenhelg med filmvisning, spökjakt 
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samt dans med Snäckan och Skalis för alla barn.
Vi hade också ett fint alternativt nyårsfiran-

de där vi spenderade hela kvällen ute vid  
sprakande brasor med mat och dryck, samtidigt 
som barnen hade utomhusbio och skattjakt.  
Inför midnatt samlades alla på campingen vid 
utomhusbion för att tillsammans skåla in det 
nya året till tonerna av ABBA:s ”Happy New 
Year”. Nu hoppas vi att resten av vintern består 
av mer snö, vackert väder och en minskande 
pandemi. 

Timmernabben
Det har varit en annorlunda säsong då den 
präglats av corona och man har fått tänka utan-
för boxen för att campingen ska påverkas så lite 
som möjligt.

Under våren genomfördes en vårfest med 
två sittningar för att anpassa oss till gällande 
restriktioner. Minigolfbanan var välbesökt även 
denna säsong och det genomfördes flera golf-
tävlingar under året, för både vuxna och barn.  

Midsommarhelgen genomfördes traditions-
enligt med några mindre förändringar i pro-
grammet, bland annat fick trubaduren besöka 
långborden ute på campingen i stället för att 
spela på scenen vid utedansbanan. Aktiviteter-
na fortsatte under denna helg med den årliga 
brännbollen med både stora och små barn, vil-
ket har blivet en populär aktivitet under mid-
sommarhelgen.

Under sommaren genomfördes fyra allsångs-
kvällar på aktivitetsområdet, men det dukades 
även upp till hotellfrukost á la camping vid två 
tillfällen och det var en uppskattad aktivitet. 
Sommaren avslutades med en tacofest med 
underhållning av Erling ”Elvis” Lundberg. Den 
genomfördes på aktivitetsområdet med två 
sittningar, så att alla kunde delta på ett corona-
säkert sätt.

Det har genomförts en hel del arbeten under 
året, bland annat har taket på altanen bytts ut, 
det har monterats nya bommar med tillhörande 
inpasseringssystem och en hoppkudde har an-
lagts på aktivitetsområdet.

Snäckan och Skalis
Våra maskotar Snäckan och Skalis har besökt 
både Kettilsås och Timmernabbens camping 
där de roat och busat med barnen på camping-

arna. De besökte även årsmötet för att se till 
att allt gick rätt till där, men hann även med en 
snabbvisit på Roadshowen i Värnamo under 
september. 

På Timmernabben har Snäckan och Skalis  
bland annat spelat minigolf, firat midsommar 
med dans runt midsommarstången samt haft 
brännbollsturnering med barnen. 

I Kettilsås har Snäckan och Skalis firat nyår 
på campingen, men även busat i den snö som vi 
fick njuta av under ett fåtal dagar i februari. Un-
der hösten corona-anpassades besöken. Duon 
skickade brev till barnen på campingarna med 
paket som innehöll reflexer, vilket förstås pas-
sade bra i vintermörkret.

Träffkommittéerna
På grund av corona-spridningen över landet 
blev alla träffar inställda och vårt årsmöte fick 
skjutas fram till 6 september. Det genomfördes 
i aulan på Njudungsgymnasiet i Vetlanda.

Nu blickar vi framåt och några träffar är 
redan planerade. Vi har bland annat en nostal-
giträff den 4-6 juni i Ramkvilla, samt en hem-
lig höstresa den 1-3 oktober. Mer information 
kommer senare i FMC.

Teknik och trafik
Det har genomförts två manöverkörningar un-
der 2020. 

Den första ägde rum i Mönsterås den 22 au-
gusti. Dit kom 24 som körde, varav sex för för-
sta gången och de fick brons. 

I Värnamo genomfördes den andra manöver-
körningen i samband med Holmgrens ”Road 
Show” den 26 – 27 september. Det var tre som 
körde där. 

Under 2020 har vi delat ut följande märken: 6 
Brons, 1 Guld, 1 Elit 2, 1 Elit 4, 2 Elit 6, 1 Elit 7, 3 
Elit 8, 1 Elit 10, 1 Elit 11 och 10 Elit Veteran.

HLR
Under det gångna året har HLR-utbildning ge-
nomförts på Timmernabbens camping, med tio 
deltagare. Instruktören kom från Räddnings-
tjänsten i Mönsterås.



7



8

Angela Schandersson 
Stefan Strömberg	
Ingmar Magnusson 
Magnus Gunnarsson  

Christine Craft  
Anna Carlberg  
Nicklas Gustavsson

Styrelsens slutord
2020 är slut och vi lägger ännu ett år till Små-
landssektionens historia.

Det gångna året har varit annorlunda i många 
bemärkelser, det är inget som har passerat obe-
märkt förbi någon. En pandemi världen över 
har satt oss alla på hårda prov. Den smög sig på 
i början av året och vem trodde att vi skulle få 
restriktioner med reseförbud med upp till två 
timmar hemifrån och att de som fyllt 70 skulle 
hålla sig hemma?

I slutet på mars månad kom regeringens be-
slut om att det fick max vara 50 personer på 
sammanomster vilket gjorde att vi fick skjuta 
fram vårt årsmöte inte bara en utan två gånger. 
Vi fick dispens från riksstyrelsen på sex måna-
der. 

Sommaren kom och vi kunde börja träffas 
utomhus och fick den stora utmaningen att tän-
ka nytt, vilket både har gett oss nya idéer och 
andra sätt att se på saker och ting.

Ett stort bakslag för oss i Smålandssektionen 
var att Elmias husvagns- och husbilsmässa flyt-
tades fram till 2021. Det innebar mycket och 
många känslor hos många och ett ekonomiskt 
tapp som vi inte hade räknat med.

Smålandssektionen har trots pandemin fort-
satt att utveckla verksamheten och hänga med 
i tiden. Vare sig vi ville eller inte så har vi fått 
lära oss betydligt mer om IT-utveckling. 

Nu ser vi framåt med energi och i en positiv 
anda. Vi hoppas att framtid innebär både ut-
veckling och ny möjligheter.

Smålandssektionens styrelse vill rikta vårt 
innerliga och största tack till medlemmar som 
har ställt upp och stöttat oss under detta år på 
våra campingar och genom aktiviteter, arbetat 
för sektionen eller på annat sätt varit ett stöd 
eller bollplank. Ni är ALLA guld värda!

Vårt stora tack till våra förtroendevalda, 
campingvärdar, anställda och övriga funktio-
närer som arbetar aktivt med sektionen och 
är med i utvecklingen för framtiden. Vi är en 
sektion som är mycket stolta och tacksamma 
över all tid som läggs på arbetet för sektionens 
utveckling.

Gemenskapen och klubbkänslan har vi ska-
pat tillsammans så ett stort tack till er alla som 
gästat våra tre campingar. Tillsammans gör vi 
Smålandssektionen framgångsrikare. 

För Caravan Club Smålandssektionen
Vetlanda den 6 februari 2021
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CARAVAN CLUB OF SWEDEN SMÅLANDSSEKTIONEN
Resultaträkning 

Omsättning 

Rörelsens kostnader
Råvaror och förnödenheter 

Övriga externa kostnader 

Löner inkl förmån o soc, bilersättningar, gager 

Avskrivningar, materiella anläggningstillgångar 

Rörelseresultat 

Resultat från finansiella poster
Resultat från övriga värdepapper 

Ränteintäkter

Räntekostnader

Resultat efter finansiella poster 

Bokslutsdispositioner 

Resultat före skatt 

Skatt på årets resultat 

Årets resultat 

Balansräkning 

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar

Materiella anläggningstillgångar
Byggnader och mark 

Maskiner och inventarier 

Andra långfristiga fordringar 

Summa anläggningstillgångar 

Omsättningstillgångar
Varulager 

Kundfordringar 

Skattefordringar 

Övriga fordringar 

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 

Likvida medel 

Summa omsättningstillgångar 

SUMMA TILLGÅNGAR 

FÖRENINGENS KAPITAL OCH SKULDER 

Föreningens kapital 

Årets resultat 

Summa föreningens kapital 

Obeskattade reserver
Ackumulerade avskrivningar utöver plan 

Periodiseringsfonder 

Summa obeskattade reserver 

Kortfristiga skulder
Leverantörsskulder/förskott kunder  

Övriga skulder 

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 

Summa kortfristiga skulder 

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER

2020

3 318 960

-288 554

-2 276 112 

-460 145

-438 539 

-144 390 

876

-43

-143 557 

171 056 

27 499

0

27 499

2020-12-31

3 817 433 

545 812

6 000 

4 369 245 

46 699

782 212 

116 521

0

56 343

3 389 224

4 390 999 

8 760 244

 

6 820 364

27 499

6 847 863

289 025 

549 000

838 025 

108 691

61 805 

903 860

1 074 356 

8 760 244

2019

5 629 214

-1 698 113

-2 348 236 

-530 148

-433 613 

619 104 

426

-329

619 201 

-41 346 

577 855

-105 103

472 752 

2019-12-31

4 059 467 

662 792 

6 000 

4 728 259 

30 813 

731 479 

12 551 

26 845 

10 179

3 305 973 

4 117 840 

8 846 099

 

6 347 612

472 752 

6 820 364 

325 081 

684 000 

1 009 081 

152 386 

87 204 

777 064 

1 016 654 

8 846 099
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Caravan Club of Sweden Smålandssektionen
Redovisning per anläggning 2020

Sektionen Elmia Kettilsås Timmernabben Välorna
2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019

Intäkter
Årsavgifter 280 410 278 200
Elmia 2 094 618
Säsongsavgifter 75 561 71 816 560 246 652 870 247 648 324 309
Campingavgifter 8 384 5 108 835 443 775 544 305 301 267 839
Elavgifter 1 280 78 380 53 464 149 980 278 266 275 959 196 455
Träffar och aktiviteter 1 500 68 650 4 268 11 527 30 877 36 234 9 777 43 385
Lotterier 2 500 1 520 1 450 35 736 39 567 3 580 7 550
Kiosk/Butik 96 983 89 891 3 117 14 004
Övriga intäkter 3 261 1 490 2 040 219 394 198 359 99 810 111 028
Summa intäkter 281 910 353 891 0 2 094 618 169 603 145 405 1 928 659 2 070 731 945 192 964 570

Kostnader
Elmia -1 256 723
Träffar och aktiviteter -17 846 -160 031 -1 072 -19 020 -3 277 -6 586 -46 142 -47 937 -42 193 -45 720
Dragbladet -10 000 -20 600
Övriga inköp -40 655 -8 363 -8 373 3 631 -103 842 -121 371 -23 849 -35 994
Reparation/underhåll byggnader -49 550 -30 182 -60 604 -80 604 -48 147 -55 544
Underhåll/utsmyckning camping -238 -80 -60 997 -50 959 -64 198 -11 357
Förbrukningsinventarier -220 -1 395 -684 -3 863 -844 -31 739 -4 894 -13 421
Bevakning -16 046 -15 196 -1 440 -1 440
Arrende -20 000 -19 500 -91 812 -97 900 -6 924
Elkostnader -123 081 -47 823 -388 868 -359 638 -303 674 -325 824
VA/Renhållning -50 738 -7 178 -10 803 -143 393 -108 615 -44 476 -25 411
Reparationer transportmedel -5 160 -42 540 -7 320 -3 435
Försäkringar -2 344 -900 -4 491 -1 185 -36 745 -27 260 -18 647 -16 572
Övriga externa kostnader -213 961 -337 056 -2 513 -38 682 -25 801 -38 507 -396 308 -316 745 -123 881 -162 116
Gager, bilersättning, förmåner, soc kostn -59 331 -63 256 -666 -115 139 -6 163 -14 442 -316 244 -287 579 -77 730 -49 732
Avskrivning materiella anläggningstillgångar -255 -649 -11 313 -11 354 -307 220 -302 536 -119 748 -119 074
Summa kostnader -344 850 -592 250 -4 251 -1 480 986 -259 307 -180 614 -1 974 225 -1 890 619 -887 121 -865 640

Rörelseresultat -62 940 -238 359 -4 251 613 632 -89 704 -35 209 -45 566 180 112 58 071 98 930

Resultat från finansiella poster
Resultat från övriga värdepapper
Ränteintäkter och liknande resultatposter 876 426
Räntekostnader och liknande resultatposter -120 -43 -209
Resultat efter finansiella poster -62 064 -238 053 -4 251 613 632 -89 704 -35 209 -45 609 179 903 58 071 98 930

Bokslutsdispositioner 171 056 -41 347
Resultat före skatt 108 992 -279 400 -4 251 613 632 -89 704 -35 209 -45 609 179 903 58 071 98 930

Skatt på årets resultat -104 958
Justering av skatt från föreg år -145
Årets resultat 108 992 -384 503 -4 251 613 632 -89 704 -35 209 -45 609 179 903 58 071 98 930
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Caravan Club of Sweden Smålandssektionen
Redovisning per anläggning 2020
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INTÄKTER	

Säsongsavgift sommar

Säsongsavgift vinter

Dygnsavgift 	

Intäkter lotteri/bingo

Aktiviteter camping

Elavgifter

Årsavgifter

Träffar och aktiviteter	

Intäkter Elmia

Försäljning varor

Uthyrningsrum

Minigolf/båtar

Övriga intäkter

Summa intäkter:

KOSTNADER

Kostnader Lotteri/bingo

Träffar aktiviteter

Kostnader Elmia

Medlemstidning	

Inköp/butik/lagerför

Förbr-material/invent

Arrenden

Bilersättning/gager

VA, renh, städning

Bevakning	

Administration

Försäkringar

Underhåll

Utbildning/rep 

Elkostnader

Redovisningstjänster

Sommarjobbare

Avskrivningar

Övrigt

Summa kostnader:

Resultat efter avskrivn:

BUDGET FÖR SMÅLANDSSEKTIONEN 2021

Timmernabben

500 000 kr

45 000 kr 

600 000 kr

35 000 kr

35 000 kr

165 000 kr

110 000 kr

95 000 kr

105 000 kr

95 000 kr

1 785 000 kr

40 000 kr

80 000 kr

135 000 kr

95 000 kr

50 000 kr

150 000 kr

16 000 kr

70 000 kr

37 000 kr

70 000 kr

380 000 kr

50 000 kr

210 000 kr

300 000 kr

50 000 kr

1 733 000 kr

52 000 kr

Kettilsås

80 000 kr

8 000 kr

2 000 kr

12 000 kr

90 000 kr

3 000 kr

5 000 kr

200 000 kr

10 000 kr

2 000 kr

8 000 kr

20 000 kr

8 000 kr

8 000 kr

3 000 kr

1 000 kr

115 000 kr

8 000 kr

12 000 kr

3 000 kr

198 000 kr

2 000 kr

Elmia

	

1 800 000 kr

1 800 000 kr

55 000 kr

950 000 kr

15 000 kr

130 000 kr

70 000 kr

10 000 kr

3 000 kr

50 000 kr

15 000 kr

35 000 kr

25 000 kr

1 358 000 kr

442 000 kr

Småland

280 000 kr

40 000 kr

320 000 kr

150 000 kr

15 000 kr

15 000 kr

60 000 kr

20 000 kr

2 000 kr

60 000 kr

65 000 kr

25 000 kr

412 000 kr

-92 000 kr

Välorna

150 000 kr 

80 000 kr 

280 000 kr

5 000 kr

30 000 kr 

150 000 kr

12 000 kr

55 000 kr

5 000 kr

35 000 kr

802 000 kr

25 000 kr

32 000 kr

55 000 kr

10 000 kr

15 000 kr

40 000 kr

5 000 kr

40 000 kr

19 000 kr

30 000 kr

300 000 kr

30 000 kr

125 000 kr

30 000 kr

756 000 kr

46 000 kr
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Valberedningens förslag för 2021:
Kassör			  CC nr 42053	 Ingmar Magnusson
Sekreterare		  CC nr 68667	 Stefan Strömberg
Ledamot		  CC nr 45633	 Christine Craft
Revisor		  CC nr 47561	 Britt Jönsson
Revisor suppleant	 CC nr 108555	Irene Norrisdotter
Följande har mandattid 2020 – 2022
Ordförande		  CC nr 53839 	 Angela Schandersson
Ledamot		  CC nr 26799 	 Magnus Gunnarsson
Ledamot		  CC nr 16774 	 Anna Carlberg
Ledamot		  CC nr 106832	Nicklas Gustafsson
Revisor		  CC nr 51914	 Mats Andreasson
Revisorssuppleant	 CC nr 11655	 Ulf Dervå

Valberedningens ledamöter
Gunilla Johansson	 Mats Andersson
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Caravan Club of Sweden 
Kyrkvägen 25, 703 75 Örebro

Tel: 019-23 46 10 

Email: kansli@caravanclub.se


